



**INVITAȚIE DE PARTICIPARE
PENTRU ACHIZITIA DIRECTA DE SERVICII DE TAIERE SI COLANTARE**

SALUBRIZARE SECTOR 5 SA, cu sediul in Bucuresti, Sector 5, Calea Rahovei nr. 266-268, Corp C 61, Axele A-B, Stâlpii 2-6, Etaj 2, Cam 06, telefon/fax 0213144318/int 1228, cod fiscal 42049930, reprezentata prin Director General – domnul FECIORU ANDREI, în calitate de achizitor și denumită în continuare „Autoritatea contractantă”, va invita sa depuneți oferta în cadrul procedurii de achiziție directa ce are ca scop atribuirea contractului de prestare servicii de taiere si colantare.

1. Cod CPV:

22459100-3 Autocolante și benzi publicitare.

Procedura de atribuire – Achiziție directa.

Criteriul de atribuire

Criteriile de atribuire alese pentru aceasta procedura sunt **cerințele tehnice, prețul cel mai scăzut** în condițiile respectării cerințelor minime descrise în prezenta invitație si caietul de sarcini atașat prezentei. Atribuirea se va face prin selectarea ofertei care indeplineste cerintele caietului de sarcini si care prezinta pretul cel mai scazut după evaluarea ofertelor primite. In oferta de preț vor fi incluse toate cheltuielile privind prestarea serviciilor oferate.

Plata se va face în termen de 30 de zile, după recepția serviciilor, în baza contractului, comenzii si facturii.

Perioada de valabilitate a ofertei: 10 (zece) zile lucrătoare de la data limită de depunere a ofertei.

Valoarea achiziției fără TVA: 255.000 lei fără TVA;

Oferta va conține: propunerea tehnica, propunerea financiara si declaratia privind conflictul de interese.

Toate cerințele din caietul de sarcini sunt minime si obligatorii, iar nerespectarea unei cerințe va duce automat la declararea ofertei ca fiind neconforma. Nu vor fi acceptate oferte parțiale, ci doar oferte complete, care satisfac toate cerințele prezentei documentații.

Modul de întocmire a ofertei

Documentele se întocmesc într-un singur exemplar și se introduc într-un plic exterior, închis și netransparent, care va conține mențiunea „A NU SE DESCHIDE INAINTE DE DATA 31.03.2023, ora 10:00”

Condiții de transmitere a ofertei:

Adresa la care se depun ofertele: Calea Rahovei nr. 266-268, Corp C 63, Etaj 3, Camera 62, Sector 5, București pana la data de 31.03.2023, ora 10:00. Oferta depusa la o alta adresa decât cea menționata sau după expirarea datei si orei limita pentru depunere se returnează nedeschisa. Modificarea sau retragerea ofertei este posibila pana la data si ora deschiderii ofertei.

Pentru obtinerea de informații suplimentare vă puteți adresa la numărul de telefon: 0726.185.113, persoana de contact – Ghita Monica, e-mail: achizitii@salubrizare5.ro, pana la data limita de depunere a ofertelor.

**Director General,
FECIORU ANDREI**



**Serviciul Achiziții si Urmare Contracte
Sef Serviciu,
Monica Ghita**



A blue ink signature of Monica Ghita.

**Serviciul Achiziții si Urmare Contracte
Bursea Andreea Georgeta**



A blue ink signature of Andreea Georgeta Burcea.